

我省下发高考考务细则,加强对高科技作弊行为打击

监考老师也不得带手机入场

本报济南5月24日讯(记者 杨凡 实习生 李泽熙) 24日,省招考院转发教育部关于修改国家教育考试违规处理办法决定的通知。办法中将携带电子设备参加考试等行为认定为作弊。记者了解到,我省高考考务细则规定,考生和监考老师都不得将手机等通讯设备带入考场。

据了解,教育部此次修改的国家教育考试违规处理办法涉及十五条内容,共做了三十

处修改。省招考院有关人士介绍,在今年高考中,考试部门将加强对高科技作弊行为的打击力度。

新修订办法中,对认定作弊的行为进行细化,其中将“在考试过程中使用通讯设备的”,修改为“携带具有发送或者接收信息功能的设备的”。省招考院有关人士分析,此举旨在提高对考试作弊行为的涵盖性和针对性,凡有携带设备的行为即构成作

弊,以加强对利用高科技作弊行为的打击力度。

据介绍,我省高考考务细则规定,考生和监考老师都不得将手机等通讯设备带入考场,但在近几年高考中,我省均有考生因携带手机入场被判违规的情况。以济南为例,在2008年和2009年高考中,共计9名考生把手机带到考场被判为作弊。

另外,新修订办法增加条款,“国家工作人员有前款行为

的,教育考试机构应当建议有关纪检、监察部门,根据有关规定从重处理”。省招考院有关负责人表示,今年在高考考务方面,还将加大对有关在职人员参与考试作弊、扰乱考试秩序的处理。

据悉,按照教育部要求,我省还将加强对考生的诚信考试教育,根据新修订的办法,考生在考前签署的诚信考试承诺书也将进行修改。

省政府任免一批工作人员

本报济南5月24日讯(记者 邢振宇) 近日,省政府任免一批工作人员。

山东省人民政府决定,任命:高洪波为省政府办公厅巡视员;王建政为省政府食品安全工作办公室副主任(副厅级,试用期一年);邵靖为省政府参事室主任(副厅级,试用期一年);钟华为省地方志办公室主任(副厅级,试用期一年);李爱玲为山东药品食品职业学院院长(试用期一年);闫志常为省监狱管理局里能分局局长(副厅级,试用期一年);王汉平为省广播电视局巡视员;陈光华为省教育厅巡视员;李善强为省监狱管理局副巡视员;吴冠为省政府侨务办公室副主任(试用期一年);徐章文为省水利厅副厅长;邢仁良为山东省淮河流域水利管理局局长(试用期一年);唐传义为山东省海河流域水利管理局局长(试用期一年);杨增文为省水文局局长(试用期一年);王登启为省农业厅副厅长;于书良为省科学技术厅副厅长;李爱民为省科学技术厅巡视员;于智勇为省知识产权局局长;刘涛为山东青年政治学院副院长(试用期一年);陈松岩为山东交通学院副院长(试用期一年)。

山东省人民政府决定,免去:林锦山的山东药品食品职业学院院长职务;刘吉林的省监狱管理局里能分局局长职务;高洪波的省政府办公厅副主任职务;林杰的省政府驻北京办事处副主任职务;陈光华的省教育厅副厅长职务;杨志寅的济宁医学院副院长职务;李富山的临沂大学副校长职务;吴富东的山东中医药大学调研员职务;张良成的山东农业大学调研员职务;刘海军的省科学院调研员职务;唐勇的山东交通学院副院长职务;裴建华的省政府国有资产监督管理委员会巡视员职务;张四同的省管企业监事会主席职务;胡志明的省交通运输厅副厅长职务;迟焕然的省交通运输厅巡视员职务;于书良的省农业厅副厅长职务;李爱民的省知识产权局局长职务;于智勇的青岛国家海洋科学研究中心副主任职务;王登启的山东信息通信技术研究院管理中心副主任职务。

“一笔之力”爱心礼包明起发放

时间:26日(周六)上午10点,地点:济南府学文庙

助考生“笔”之力

主办:齐鲁晚报 山东协和学院
电话:96706 0531-86193761

本报济南5月24日讯(记者 杨凡 实习生 黄羽萱 翟楠楠)26日(周六),本报和山东协和学院将在济南府学文庙启动2012年“助考生一笔之力”活动,现场为考生发放爱心大礼包。济南府学文庙当天免费开放一天,主办方也提醒考生和家长,参加活动时请听从工作人员安排,避免出现拥挤。

26日上午10点,本报与山东协和学院联合举办的爱心活动“助考生一笔之力”将在济南府学文庙再度起航,这已经是第七年举办该项活动。今年“一笔之力”爱心礼包再续惊喜,在全省范围除发放20万套2B铅笔等文具外,还有精心编排的4万册《2012高考考生服务手册》送给考生。

启动仪式上除发放部分爱心礼包和考生手册外,还将举



“助考生一笔之力”爱心大礼包已准备好了。本报记者 邱志强 摄

行祈福考生榜上有名等一系列活动。活动现场,将向考生和家长讲解古代学子应试习俗,考生可参与过状元桥、登月台,向大成殿孔子像上香、献花篮,行更衣礼等祈福活动。

“爱心文具在文庙发放,也

是一种历史文化的传承。”加盟爱心活动的济南府学文庙管理处有关负责人介绍,府学文庙在古代的职能与学子考试相关。目前作为济南市的文物保护单位,济南府学文庙将利用这一平台继续弘扬传统文化,

举办公益活动。

近日,不少考生和家长拨打本报热线电话,咨询济南府学文庙的具体地址,对此,文庙工作人员介绍,济南府学文庙位于大明湖路214号,有南、北两个门。沿芙蓉街走到北头可直达文庙南门,从大明湖正南门往西走40米路南就是文庙的北门。若坐公交车,66路、K54路可以到达,在大明湖站下车需往西走,在大明湖西南门站下车需往东走。

本报还提醒考生和家长,因26日活动当天济南府学文庙将免费一天,届时参观者可能较多,府学文庙当天上午9点开始开放,参加活动时请按照秩序排队领取爱心礼包,听从工作人员安排,避免出现拥挤。

有兴趣参加启动仪式的考生和家长可拨打本报热线96706预约报名,活动当天凭身份证领取爱心礼包及参加相关活动。本报咨询电话:0531-85193761,85193060。

山财大初定6月9日揭牌去筹

省政府昨发通知,确定其为正厅级事业单位

本报济南5月24日讯(记者 杨凡 实习生 李泽熙) 24日,山东省人民政府关于建立山东财经大学的通知发布。通知明确,山东经济学院与山东财政学院合并建立山东财经大学,为正厅级事业单位。山东财经大学由省府领导,省教育厅主管。

记者了解到,山东财经大学

2012年将正式开始招生,招生规模为7500人,省内招生计划在5000人左右,其中普通本科计划仍在本科二批招生。目前,该校正在筹备山东财经大学揭牌去筹仪式和建校60周年庆典等活动,暂定于6月9日举行。

通知中说,山东经济学院与山东财政学院合并建立山东财经大学,为正厅级事业单位,

领导职数、内设机构、人员编制由省机构编制部门按照有关规定核定。山东财经大学由省府领导,省教育厅主管。学校事业费和基本建设经费保持原渠道不变。

同时,通知明确山财大的办学定位:山东财经大学系多科性普通本科高校,以实施本科教育为主,同时积极发展研究生教

育。学校全日制在校生规模暂定为30000人。该校实行校、院(系)两级管理。学校现有专业结构的调整和新专业的增设,按教育部有关规定办理。

通知中还表示,在山东财经大学校园规划与建设,土地、资金、人才引进等方面,省政府有关部门和济南市都会提供优惠政策,支持学校发展。

济南白癜风医院 JI NAN VITILIGO HOSPITAL

- ★全国十佳白癜风医院
- ★国家重点白癜风科研基地
- ★山东省白癜风救助指定医院
- ★山东省中西医结合治疗白癜风品牌医院

夏日祛斑好时机 >>

夏季让白癜风患者白斑无法遮挡,使白癜风患者内心非常自卑与痛苦……然而,您真的要放弃白癜风的治疗了吗?白癜风虽然难治易复发,但是,只要选择专业权威的白癜风医院,科学合理的坚持治疗,是能够治好且不易复发的。

济南白癜风医院采用 2012国家重点推荐技术

【分期分色分型】科学疗法

24小时 祛白热线 400-6913-999 0531-8875 3333

地址:济南市天桥区堤口路143号(煤炭工业局站) 乘车路线:7路、12路、45路、K91、K100、K107到煤炭工业局下车

医生在线咨询 www.jnbbbyy.com QQ咨询 87339090

